
Inklusivleistungen:

· Fahrt im modernen Fernreisebus · Reiseleitung

Roland Münch · Zusätzlich Örtliche Führungen am 2.

und vom 4. - 9. Tag · 10 x Übernachtung mit

Halbpension in guten 4* Hotels im Raum Vieste,

Torre Canne und Pesaro · Mittagessen am 2. Tag inkl.

Getränke in einer Trattoria · Besuch einer Ölmühle

inkl. Verkostung · Mittagessen am 8. Tag inkl.

Weinprobe · alle Rundfahrten und Ausflüge wie im

Reiseverlauf beschrieben · Citytaxe Weitere Eintritte

nach Bedarf extra

Termine & Preise:

21.10.2026 - 31.10.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

1/2 Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1990 €

Doppelzimmer, Dusche/ Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

1990 €

Einzelzimmer, Dusche/Bad WC /

Halbpension / lt. Auschreibung

2320 €

Apulien mit Gargano und Matera - 11 Tage

Schmelztiegel der Kulturen zwischen Orient und Okzident 

EXTRA-TAG: UNESCO-WELTKULTURERBE URBINO 

Reiseleitung Roland Münch 

Im Mittelalter befand sich Apulien im Zentrum des Königreichs Sizilien. Hier

residierte der legendäre Stauferkaiser Friedrich II.. Er ist immer noch präsent -

ebenso wie die Spuren, die Griechen, Römer, Byzantiner, Araber, Normannen und

Spanier hinterlassen haben. Jede Epoche drückte diesem Land seinen Stempel auf.

Aber Apulien bietet noch viel mehr: Grandiose Naturlandschaften, die man in solch

einer Vielfalt so weit im Süden nicht erwartet. Urwaldähnlicher Baumbewuchs,

über 1000 Jahre alte Olivenbäume, türkisfarbenes Meer in malerischen Buchten...

Und noch eins: die hervorragende Küche. 

01 Anreise - Pesaro 

Anreise nach Pesaro. Übernachtung im sehr guten 4*

Hotel Imperial Sport am Meer.

02 Urbino - Pesaro 

Urbino: auf zwei Hügeln erbaut, umgeben von einer

mittelalterlichen Stadtbefestigung thront die

malerische Heimatstadt des Malers Raffaels über dem

Umland. Stadtführung. Mittags werden Ihnen in einer

Trattoria typische Spezialitäten der Region serviert,

Getränke (Wasser, Wein) inklusive. Nachmittags

Rückfahrt nach Pesaro. Auch diese Stadt besitzt ein

pittoreskes Zentrum, das Sie bei einer Führung

kennenlernen.

03 Gargano - Vieste 

Fahrt entlang der abwechslungsreichen Abruzzen-

Riviera mit einem Abstecher in die Foresta Umbra.

Weiterfahrt nach Vieste, der Königin des Garganos. 2

Übernachtungen. 

04 Gargano Rundfahrt 

Ein ganz besonderer Höhepunkt ist sicherlich die Fahrt

entlang der traumhaften Küste vom Gargano. Gegen

Mittag besuchen wir dann den einst bedeutendsten

Wallfahrtsort des Abendlandes - den Monte Sant

Angelo mit der Grotte des heiligen Michaels.

05 Trani - Stauferschloss Castel del Monte

Heute fahren Sie nach Trani mit Besichtigung der

Kathedrale San Nicola Pellegrino, eine der schönsten

romanischen Kirchen Apuliens. Mittagspause im

malerischen Hafen von Trani. Nachmittags besuchen

Sie das Stauferschloss Castel del Monte. Zwischen

Weizen und Himmel thront dieses einmalige

Vermächtnis vom Stauferkaiser Friedrich II. Weiter nach

Torre Canne, 5 Übernachtungen. 

06 Bari – Trullis

Bei einem geführten Stadtrundgang lernen Sie Bari, die

größte Stadt Apuliens kennen. Außerdem besuchen Sie

die Basilika des Heiligen Nikolaus. Am Nachmittag geht

es nach Alberobello, der Hauptstadt der Trullis. Hier

besichtigen Sie eine ganze Stadt mit den

landestypischen, niederen, zipfelmützigen Bauern- und

Hirtenhäusern. 

07 Lecce - Otranto 

Fahrt nach Lecce, das aufgrund seiner barocken

Architektur auch als „Florenz des Südens“ bezeichnet

wird. Entlang der Küste erreichen Sie am Nachmittag

Otranto. Höhepunkt ist hier die Kathedrale aus dem 11.

Jh. mit ihrem weltberühmten Mosaikfußboden. 

08 Ostuni - Weinprobe – Ölmühle

Fahrt nach Ostuni, der „weißen Stadt“, die elegant auf

dem Bergrücken der „Murge“ (= Kalkhochebene) liegt.

Apulien ist nicht nur für seine schöne Landschaft und

seine historischen Städte bekannt, sondern auch für

sehr gute Weine und sein Olivenöl. Unser Weg führt

uns zuerst in eine der besten Ölmühlen von Apulien,

wo wir alles über das „apulische Gold“ erfahren

werden. Anschließend verbringen wir unsere

Mittagspause auf einem Weingut - inkl. Weinprobe

und Mittagsimbiss. Ein ganz besonderes Highlight

haben wir für den späteren Nachmittag aufgehoben -

Polignano a Mare! Ein apulisches Bilderbuchstädtchen,

dass sich vor allem durch seine exponierte Lage an der

Steilküste auszeichnet. 

09 Matera

Heute besuchen Sie das UNESCO-Weltkulturerbe von

Matera. Bei einem geführten Rundgang lernen Sie die

Sassi (Höhlen- und Grottensiedlung) näher kennen. Bis

in die 60er Jahre hinein bewohnten einfache

Landarbeiter diese Siedlungen an den Hängen von

Matera. 

10 Pesaro

Nach dem Frühstück geht es wieder nach Pesaro.

Übernachtung im 4* Hotel Imperial Sport. 

11 Rückfahrt 

Heimreise über Bologna - Modena. 
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